Y roase 12 mecsuay. Konbki mecauay y KoxkHanm napbl roga?
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Bbiniybl na kaneHgapsbl, KOMbKi YCAro cytak y rogse.
Moxa aTpbiMauua 365 abo 366 cyTak.

oo, y akim 366 cyTak, HasbiBalOLUb BbICAKOCHbIM.
Y BbICaKOCHbIM rogse y noTbiM 29 cyTak.
BbicakocHbl roa Beinagae 1 pas Ha 4 ragbl.

1. [anoyHi ckasbl.
e Y roase 7 mecauay, y KOXHbIM 3 SKiX ... CyTKi. [3Tbls

mMecsubl — ... .

e Y rogse 4 mecsaubl, y AKiX na ... cytak. ['aTbia mecs-
bl — ... .

* Y rogse écub mecsu, y skim 28 abo 29 cytak. [aThbl
mecay — ... .

2. BbI3Hay na kaneHgapbl, SIKi 3apa3 rog — BbICAKOCHbI
abo HeBbICAaKOCHbI. AKiM Obly MiHynbl roa? Akim Oyase
HaCTyMHbI rog?

3. BbI3Ha4 na kaneHngapbl, AkiMm 6bly rog TBanro HapamkaH-
HA — BbICAaKOCHbIM ab0 HEBbICAKOCHbIM. Konbki 661510 Y
iM cyTak?



4. T[lpaybiTan 3anicbl Na y3opbl.
1r. =12 mec. AAsiH rog poyHbl ABaHauLali Mecsuam.
5 1. = 60 mec. lMaupb ragoy poyHbIA LWacuia3ecsiLi Mecsuam.
3 r. = 36 mec. 7 1. = 84 mec. 24 mec. = 2 T.

5. [payblTan Bblpasbl. 3HANASI iX 3HAYIHHI.
1200 + (1200 + 500) 1200 — (1200 — 500)

6. BblkaHan Og3sineHHe 3 acTtadau.
91:5 17 : 25 526 :4 289 :7

7. Tamix pgByma rapagami 960 km. Tpaul 4acTKy ra-
Tan agnernacui UarHik npanwoy ca ckopacuto 80 km/r.
Lli amoxa udarHik npancui agnernacub, 9kast 3actanacs,
3a 4 r, kani 6yase pyxauua ca ckopacuto 110 km/r?

8. Bblbepbl cxemy. Palubl 3agadyy.
Y O3BloX CKpbIHAX 69 kr gatanen. Maca gartanen y ag-
HOW CKpPbIHI CKnagae narnoBy Macbl gatanen y gpyrom
CKpbIHi. 3HanA3i Macy AaTanen y KoXHam CKpbIHi.

1 2
::Il | |}69 Kr ::Il |}69 Kr

Aki 3apa3 mecay? Konbki cyTak y roTbiM Mecsilbl?

r
: 1. Bbiniybi.
: 738:6-861:7 5-195-875:5
[

2. Ha 3600 p. gnsa cnapTblyHan LUKOMblI MOXHa Kynilb
200 agHonbkaBbIx yToonak. Konbki Takix dpytdonak

MOXHa Kyniub Ha 5400 p.?



[na BBIMAP3HHA BAMIKIX YacaBblX Npamexkay BblKkapblC-
ToyBatoub OyNHYHO af3iHKy Yacy — cTaroanse.

Crarogase — afsiHka 4acy.
AOHO cTarognse poyHae cra ragam.
1ct.=100 r.

Pa3rnensb cxemy, Ha SKOM nakasaHbl 5 ctarogassy Yy Bbl-
rmsase agpaskay.

150-b1 roa
0 100 200 300 400 500
e ° X 9

J J\

Mepwae [Opyroe  Tpausie Yaupéptae [latae
cTarogase crarofjse craroaase crarofnse crarogase

Crarogasi npblHATa Nivbluyb ag NyHKTa, 9Ki Ha3biBaloLUb
navyaTtkam neTasniyaHHsA. [9Tbl NYHKT Ha cxeme abasHa-
yaHbl nivydan 0.

[Mamik gkiMi nyHKTaMi Ha cxeme pasmeluyaHbl NYHKT, SKi
abasHavae 150-bl rog? Akoe rata na niky crarogase?

[lanoyHi pasBaxaHHe.

1. MNepwae crarognse goyxbinacs ... ragoy 3
| 3aKOHYbINAca COTbIM rogam. e

2. [lpyroe crtarognse OoyXblnacs AwYs ... ragoy i 3akoH-
yblfiaca ... rogam.

3. MNamix coTbiM rogam i AByXCOTbIM rogam 3Haxonsiuua
CTONAUIA3ACATHLI roa,.

4. 3Haubllb, CTONAUIA3ACATHI rog 6bly y ... cTarogasi.

1. Konbki ragoy cknagatwoub 3 crtarogasi; 5 crarogassy,
7 ctarogassay; 2 crarognsi i 40 ragoy; 10 ctarognssy i

10 ragoy?
2. [a skora na niky crarogn3s agHocsauua ratbia ragbl?
289 r. 401 r. 552 r.
925 . 1399 r. 2014 r.



Bbiniybl.

6r.9 mec.+1r 2 mec. 2T 4 mec.:7
1.1 mec.+2r 7 mec. 1r. 2 mec. -4
71. 10 mec.—2 1. 9 mec. 1cyr. 613
3r. 1 mec.—1r1. 6 mec. 3Ccyr.2r:2

Pawebl ypayHeHHi.
4-x=708 894:y=6 20 000 —a =18 000
m - 3 =369 n:3=276 k — 640 000 = 360 000

Havapui npamaByronbHik 3 gayXblHAMi CTapoH 6 CM 5 MM
i 3 cm 5 MMm. 3Hanasi NnepbIMETP raTara npamMaByrosibHika.

JlipT y XblIbIM gOMe MOXa nagbiMaub rpy3 mMacau
He 6onblan 3a 400 kr. Ha nidue Tpaba nagHsaub Ha
nATbl nasepx rpy3 macan 220 kr. Konbki rpysybikay 3amo-
ryub naexaub y nigue pasam 3 rpysam, Kani Mmaca Kox-
Hara rpysdbika — 90 kr?

Lli 3moxa Taki nidpT nagHAuUb ycix vneHay
TBaéun cam'i? "

Konbki ragoy cknagatwoub 1 crarogase; 5 craroonssy;
10 crarogasay?

1. Pawbl ypayHeHHi.
7-x=924 882:y=6
m:-8=752 448 :n=7

2. BenacinegbIiCT Hekanbki ragsiH exay ca cKopacLto
12 KM/T, @ acTaTHi WNax éH npaexay 3a 4 r ca cKo-
pacuto 15 km/r. YBecb wnax cknay 96 km. Konbki
Yacy BenacinegbICT exay nepLlyt 4acTKy Wwnsaxy?
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